
Tarea 4   (ANTES de resolverla, estudiar el “Problema nuevo_pH de una base débil”) 

1.- Encontrar el pH de una disolución preparada pesando 5 gramos de acetato de sodio y aforando 

a 500 mL con agua destilada. 

2.- Estudiar la página 592 del libro: “Disoluciones amortiguadoras” (también se les llama 

“buffers”), incluyendo el ejemplo de la sección “¿Cómo se resuelve?” 

3.- Resolver el ejercicio de la sección “Te toca a ti”, página 593 

4.- Estudiar la página 593 del libro, sección “Predominio de especies en función del pH” 

5.- Resolver los ejercicios de la página 594, sección “Te toca a ti”. 

 

 

 

 

 

 


